

13.04.2018

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

201811639/41

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ **про початок громадського обговорення звіту** **з оцінки впливу на довкілля**

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті I цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Будівництво і експлуатація «Біоенергетичного комплексу з виробництва електроенергії з біогазу потужністю 2,4 МВт електричної енергії», який розташований на території Малолиственської сільської ради с. Малий Листвен (за межами населеного пункту), Ріпкинського району Чернігівської області. Біогаз виробляється за допомогою анаеробного зброджування органічної частини відходів, що піддаються біологічному розкладанню з подальшим спалюванням його в генераторах для отримання електричної та теплової енергії. Біогаз - 24 255 м³/добу з вмістом метану $\geq 52,3\%$ і вмістом сірководню ≤ 200 ppm на виході із системи очищення газів.

Залишки бродіння, що утворюються в процесі виробництва біогазу є якісним добривом, яке буде використовуватися замість мінерального добрива.

Сировиною для виготовлення біогазу є тверді органічні сільськогосподарські відходи – гній великої рогатої худоби, що утворюється на фермах (17,8 т/добу з вмістом сухих речовин – 25-30 %), та силос кукурудзи (123,3 т/добу з вмістом сухих речовин 27-33 %). Транскордонний вплив не прогнозується.

2. Суб'єкт господарювання

Товариство з обмеженою відповідальністю «Бета-Енерджі-Грін», код ЄДРПОУ 41565105, 14005, Україна, м. Чернігів, просп. Миру, 233, (0462) 941794; (095) 6248261

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення
Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації, 14000, Україна, м. Чернігів, вул. Шевченка, 7. Уповноважена особа: Ганжа Валентина Юріївна

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на виконання будівельних робіт.

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту

офіційного опублікування цього оголошення та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання (перші) відбудуться

Дата: 04.05.2018; час: 12 год. 00 хв.; місце: будинок культури Малолиственської сільської ради; адреса: Чернігівська обл., Ріпкинський район, с. Малий Листвен, вул. Центральна, 8.

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності: Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації, 14000, Україна, м. Чернігів, вул. Шевченка, 7 тел. (0462) 67-51-22. Уповноважена особа: Ганжа Валентина Юріївна.

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій: Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації, 14000, Україна, м. Чернігів, вул. Шевченка, 7 тел. (0462) 67-50-85

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 216 аркушах.

9. Місце розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними: товариство з обмеженою відповідальністю «Бета-Енерджі-Грін», м. Чернігів, просп. Миру, 233, юристконсульт П.В.Хайтов, Малолиственська сільська рада, Ріпкинський район, с. Малий Листвен, вул. Центральна, 13, голова Малолиственської сільської ради М.М.Булах. Громадськість може ознайомлюватись з документами з 13.04.2018 року.